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辽宁石化职业技术学院

全国高等教育满意度调查报告

开展全国教育满意度调查，是教育部党组总体部署的一项重要任

务，是对党中央、国务院号召切实办好人民满意教育的积极回应。

我院作为全国高职高专校长联席会会员单位及辽宁省高水平现代化

高职院校参加全国第二轮高等教育满意度调查。现将调查的基本情况

和基础数据报告如下，供学院各相关部门参照分析，对比诊改，以期

能为领导决策提供科学依据，办好人民满意的高职教育。

一、调查基本情况

本次调查由督导与质量评价中心负责组织，各系、部配合实施，

调查从 5 月 16 日开始，历时近 1个月。采用等距抽样和随机抽样的

方式分别从毕业年级（2015 级）抽取学生 320 名和在岗教职工 50名，

以手机填报问卷的方式完成调查。其中学生有效问卷 318 份，教师有

效问卷 50份。

二、调查内容

学生问卷和教师问卷，问卷内容均涉及教育期望、教育质量感知、

教育环境感知、教育公平感知和教育总体满意度五个维度。

学生问卷分两部分：A 部分是有关学生就读期间的感受，共 62

道题，含 57道单选题、2 道多选题和 3 个开放性问题；B 部分是背景

信息，共 11道题。

教师问卷也包含两部分：A 部分是关于教学感受，共 59 道题，

其中单选题 55 个，多选题 2 个，开放性问题 2 个：B 部分是背景信
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息题。

三、调查基础数据

（一）学生问卷

A 部分

题号 题目 答案 人数 百分比

1
上大学前你觉得我国的高等职业教育总体情况怎

么样？

非常好 148 46.54%

好 82 25.79%

比较好 62 19.50%

一般 24 7.55%

差 1 0.31%

比较差 0 0.00%

非常差 1 0.31%

2 上大学前你觉得你上的这所学校怎么样？

非常好 134 42.14%

好 106 33.33%

比较好 47 14.78%

一般 27 8.49%

差 2 0.63%

比较差 2 0.63%

非常差 0 0.00%

3 上大学前你觉得现在所学的专业适合你吗？

非常适合 117 36.79%

适合 96 30.19%

比较适合 65 20.44%

一般 28 8.81%

比较不适合 8 2.52%

不适合 4 1.26%

非常不适合 0 0.00%

4 学校的校风怎么样？

非常好 164 51.57%

好 85 26.73%

比较好 50 15.72%

一般 15 4.72%

差 3 0.94%

比较差 1 0.31%

非常差 0 0.00%
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题号 题目 答案 人数 百分比

5
学校促进学生德智体美全面发展的目标实现得怎

么样？

非常好 151 47.48%

好 93 29.25%

比较好 56 17.61%

一般 14 4.40%

差 1 0.31%

比较差 3 0.94%

非常差 0 0.00%

6 学校的专业教育和创新创业教育结合得好吗？

非常好 155 48.74%

好 90 28.30%

比较好 54 16.98%

一般 17 5.35%

差 1 0.31%

比较差 0 0.00%

非常差 1 0.31%

7 学校培养学生专业技术技能的效果好吗？

非常强 162 50.94%

强 92 28.93%

比较强 54 16.98%

一般 6 1.89%

比较弱 3 0.94%

弱 1 0.31%

非常弱 0 0.00%

8 专业课程内容实用性强吗？

非常强 149 46.86%

强 98 30.82%

比较强 55 17.30%

一般 15 4.72%

比较弱 1 0.31%

弱 0 0.00%

非常弱 0 0.00%

9
学校安排的理论课程与实践（实验）课程的比例合

适吗？

非常适合 151 47.48%

适合 110 34.59%

比较适合 49 15.41%

一般 7 2.20%

比较不适合 0 0.00%

不适合 1 0.31%

非常不适合 0 0.00%
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题号 题目 答案 人数 百分比

10 课程教学中动手实际操作的机会多吗？

非常多 166 52.20%

多 90 28.30%

比较多 52 16.35%

一般 9 2.83%

比较少 1 0.31%

少 0 0.00%

非常少 0 0.00%

11 课程教学提高了你的自主学习能力吗？

完全能 114 35.85%

能 145 45.60%

基本能 39 12.26%

一般 17 5.35%

基本不能 2 0.63%

不能 1 0.31%

完全不能 0 0.00%

12
学校教育信息化手段在课程教学中的应用效果好

吗？

非常好 137 43.08%

好 106 33.33%

比较好 60 18.87%

一般 14 4.40%

差 0 0.00%

比较差 1 0.31%

非常差 0 0.00%

13 任课老师的课堂教学准备充分吗？

非常充分 166 52.20%

充分 98 30.82%

比较充分 44 13.84%

一般 7 2.20%

比较不充分 2 0.63%

不充分 0 0.00%

非常不充分 1 0.31%

14
学校既能讲授理论知识又能讲授实操课的老师多

吗？

非常多 152 47.80%

多 119 37.42%

比较多 36 11.32%

一般 10 3.14%

比较少 0 0.00%

少 1 0.31%

非常少 0 0.00%
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题号 题目 答案 人数 百分比

15 来自行业企业的老师教学水平高吗？

非常高 155 48.74%

高 101 31.76%

比较高 49 15.41%

一般 12 3.77%

比较低 0 0.00%

低 1 0.31%

非常低 0 0.00%

16 任课老师能及时对你的学习情况进行反馈吗？

完全能 128 40.25%

能 127 39.94%

基本能 43 13.52%

一般 12 3.77%

基本不能 6 1.89%

不能 1 0.31%

完全不能 1 0.31%

17 任课老师与你进行课外交流的时间多吗？

非常多 125 39.31%

多 107 33.65%

比较多 56 17.61%

一般 19 5.97%

比较少 5 1.57%

少 2 0.63%

非常少 4 1.26%

18 学生参加企业技改、工艺创新等活动的机会多吗？

非常多 126 39.62%

多 95 29.87%

比较多 63 19.81%

一般 21 6.60%

比较少 8 2.52%

少 4 1.26%

非常少 1 0.31%

19 你在顶岗实习中的收获大吗？

非常大 158 49.69%

大 100 31.45%

比较大 45 14.15%

一般 9 2.83%

比较小 4 1.26%

小 1 0.31%

非常小 1 0.31%
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题号 题目 答案 人数 百分比

20 在学校里你感兴趣的社团活动多吗？

非常多 122 38.36%

多 104 32.70%

比较多 56 17.61%

一般 15 4.72%

比较少 8 2.52%

少 9 2.83%

非常少 4 1.26%

21
学校与企业联合开展的各类活动对你的吸引力大

吗？

非常大 141 44.34%

大 95 29.87%

比较大 52 16.35%

一般 19 5.97%

比较小 5 1.57%

小 2 0.63%

非常小 4 1.26%

22 学校里同学之间关系融洽吗？

非常融洽 174 54.72%

融洽 94 29.56%

比较融洽 39 12.26%

一般 10 3.14%

比较不融洽 0 0.00%

不融洽 1 0.31%

非常不融洽 0 0.00%

23 学校里老师和同学们的关系融洽吗？

非常融洽 171 53.77%

融洽 99 31.13%

比较融洽 40 12.58%

一般 6 1.89%

比较不融洽 2 0.63%

不融洽 0 0.00%

非常不融洽 0 0.00%

24 学校食堂饭菜的性价比怎么样？

非常高 128 40.25%

高 95 29.87%

比较高 51 16.04%

一般 30 9.43%

比较低 4 1.26%

低 5 1.57%

非常低 5 1.57%
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题号 题目 答案 人数 百分比

25 学校宿舍管理工作做得好吗？

非常好 157 49.37%

好 81 25.47%

比较好 57 17.92%

一般 12 3.77%

差 3 0.94%

比较差 5 1.57%

非常差 3 0.94%

26 学校管理部门（如教务处等）的办事效率怎么样？

非常高 137 43.08%

高 104 32.70%

比较高 48 15.09%

一般 23 7.23%

比较低 3 0.94%

低 1 0.31%

非常低 2 0.63%

27 学生向学校反映意见和建议能得到及时反馈吗？

完全能 141 44.34%

能 105 33.02%

基本能 43 13.52%

一般 20 6.29%

基本不能 4 1.26%

不能 2 0.63%

完全不能 3 0.94%

28
新生入学教育对你尽快适应大学学习与生活帮助

大吗？

非常大 141 44.34%

大 85 26.73%

比较大 70 22.01%

一般 17 5.35%

比较小 2 0.63%

小 1 0.31%

非常小 2 0.63%

29 学校为学生获取职业证书提供的帮助大吗？

非常大 154 48.43%

大 84 26.42%

比较大 61 19.18%

一般 15 4.72%

比较小 3 0.94%

小 0 0.00%

非常小 1 0.31%
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题号 题目 答案 人数 百分比

30 学校的心理咨询工作做得好吗？

非常好 151 47.48%

好 99 31.13%

比较好 47 14.78%

一般 13 4.09%

差 3 0.94%

比较差 3 0.94%

非常差 2 0.63%

31 学校开展的就业指导对学生的帮助大吗？

非常大 153 48.11%

大 91 28.62%

比较大 65 20.44%

一般 6 1.89%

比较小 0 0.00%

小 1 0.31%

非常小 2 0.63%

32 学校的周边环境安全性怎么样？

非常好 150 47.17%

好 99 31.13%

比较好 45 14.15%

一般 18 5.66%

差 4 1.26%

比较差 2 0.63%

非常差 0 0.00%

33
学校的学习场所（图书馆、教室等）能满足你的学

习需要吗？

完全能 144 45.28%

能 110 34.59%

基本能 36 11.32%

一般 18 5.66%

基本不能 6 1.89%

不能 4 1.26%

完全不能 0 0.00%

34
学校的运动场地和体育设施能满足你的活动需求

吗？

完全能 146 45.91%

能 105 33.02%

基本能 43 13.52%

一般 19 5.97%

基本不能 2 0.63%

不能 2 0.63%

完全不能 1 0.31%
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题号 题目 答案 人数 百分比

35 校内实训基地的设施设备能满足教学需要吗？

完全能 155 48.74%

能 111 34.91%

基本能 38 11.95%

一般 11 3.46%

基本不能 2 0.63%

不能 1 0.31%

完全不能 0 0.00%

36 学校与行业企业在人才培养方面的合作多吗？

非常多 144 45.28%

多 95 29.87%

比较多 66 20.75%

一般 9 2.83%

比较少 1 0.31%

少 3 0.94%

非常少 0 0.00%

37 学校为学生提供开阔国际视野的机会充足吗？

非常充足 148 46.54%

充足 97 30.50%

比较充足 40 12.58%

一般 15 4.72%

比较缺乏 4 1.26%

缺乏 7 2.20%

非常缺乏 7 2.20%

38 学校组织学生参加职业技能比赛的机会多吗？

非常多 153 48.11%

多 86 27.04%

比较多 53 16.67%

一般 16 5.03%

比较少 3 0.94%

少 5 1.57%

非常少 2 0.63%

39 学校为鼓励学生的创业提供的有效支持多吗？

非常多 146 45.91%

多 88 27.67%

比较多 60 18.87%

一般 13 4.09%

比较少 2 0.63%

少 4 1.26%

非常少 5 1.57%
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题号 题目 答案 人数 百分比

40 你所学专业的就业前景好吗？

非常好 144 45.28%

好 97 30.50%

比较好 53 16.67%

一般 19 5.97%

差 2 0.63%

比较差 1 0.31%

非常差 2 0.63%

41
学生能通过公开渠顺畅地了解学校中的重大事项

吗？

完全能 154 48.43%

能 102 32.08%

基本能 38 11.95%

一般 16 5.03%

基本不能 5 1.57%

不能 2 0.63%

完全不能 1 0.31%

42 学生有机会参与学校管理吗？

非常多 143 44.97%

多 90 28.30%

比较多 61 19.18%

一般 15 4.72%

比较少 4 1.26%

少 1 0.31%

非常少 4 1.26%

43 学生向学校反映意见和建议的渠道畅通吗？

非常畅通 145 45.60%

畅通 111 34.91%

比较畅通 37 11.64%

一般 14 4.40%

比较不畅通 5 1.57%

不畅通 3 0.94%

非常不畅通 3 0.94%

44 你能感受到学校对学生权益的尊重吗？

完全能 145 45.60%

能 100 31.45%

基本能 45 14.15%

一般 19 5.97%

基本不能 2 0.63%

不能 4 1.26%

完全不能 3 0.94%



辽宁石化职业技术学院全国高等教育满意度调查报告（2018）

11

题号 题目 答案 人数 百分比

45
你能感觉到在参加实习或见习时受到了一视同仁

的对待吗？

完全能 143 44.97%

能 111 34.91%

基本能 40 12.58%

一般 18 5.66%

基本不能 2 0.63%

不能 1 0.31%

完全不能 3 0.94%

46 家庭经济困难学生能够得到有效资助吗？

完全能 167 52.52%

能 100 31.45%

基本能 35 11.01%

一般 11 3.46%

基本不能 2 0.63%

不能 2 0.63%

完全不能 1 0.31%

47 学校能为学生发挥个人特长创造条件吗？

完全能 149 46.86%

能 106 33.33%

基本能 41 12.89%

一般 16 5.03%

基本不能 3 0.94%

不能 1 0.31%

完全不能 2 0.63%

48 你对毕业后继续升学的机会和渠道了解吗？

非常了解 150 47.17%

了解 106 33.33%

比较了解 39 12.26%

一般 15 4.72%

比较不了解 3 0.94%

不了解 4 1.26%

非常不了解 1 0.31%

49 学生在实习期间的合法权益能得到保障吗？

完全能 164 51.57%

能 98 30.82%

基本能 35 11.01%

一般 18 5.66%

基本不能 1 0.31%

不能 1 0.31%

完全不能 1 0.31%
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题号 题目 答案 人数 百分比

50 学校奖学金的评定标准合理吗？

非常合理 150 47.17%

合理 107 33.65%

比较合理 35 11.01%

一般 17 5.35%

比较不合理 4 1.26%

不合理 2 0.63%

非常不合理 3 0.94%

51 学校课程考核中老师给学生评分公平吗？

非常公平 148 46.54%

公平 113 35.53%

比较公平 41 12.89%

一般 11 3.46%

比较不公平 2 0.63%

不公平 1 0.31%

非常不公平 2 0.63%

52 学校对学生作弊等不诚信行为的处理恰当吗？

非常恰当 161 50.63%

恰当 114 35.85%

比较恰当 35 11.01%

一般 6 1.89%

比较不恰当 1 0.31%

不恰当 0 0.00%

非常不恰当 1 0.31%

53 当学校在转专业、选课等方面的规则合理吗？

非常合理 135 42.45%

合理 122 38.36%

比较合理 41 12.89%

一般 15 4.72%

比较不合理 1 0.31%

不合理 2 0.63%

非常不合理 2 0.63%

54
“以学生为中心”的办学理念在你们学校落实得怎么

样？

非常好 167 52.52%

好 75 23.58%

比较好 52 16.35%

一般 20 6.29%

差 1 0.31%

比较差 0 0.00%

非常差 3 0.94%
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题号 题目 答案 人数 百分比

55 总的来看，你对学校满意吗？

非常满意 155 48.74%

满意 103 32.39%

比较满意 44 13.84%

一般 12 3.77%

比较不满意 2 0.63%

不满意 2 0.63%

非常不满意 0 0.00%

56 你对在大学里获得的成长感到满意吗？

非常满意 155 48.74%

满意 98 30.82%

比较满意 51 16.04%

一般 11 3.46%

比较不满意 0 0.00%

不满意 0 0.00%

非常不满意 3 0.94%

57 你愿意推荐亲友上你们学校吗？

非常愿意 137 43.08%

愿意 102 32.08%

比较愿意 45 14.15%

一般 20 6.29%

比较不愿意 5 1.57%

不愿意 6 1.89%

非常不愿意 3 0.94%

58

经过大学三年学习，你觉得自己哪些能力得到了很

大提高？

（请选 3 项）

学习能力 182 57.23%

合作能力 107 33.65%

创新能力 102 32.08%

就业能力 118 37.11%

岗位胜任能

力
119 37.42%

口头表达能

力
104 32.70%

写作能力 29 9.12%

外语能力 43 13.52%

组织协调能

力
123 38.68%

信息技术应

用能力
34 10.69%
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题号 题目 答案 人数 百分比

59

经过大学三年学习，你觉得自己哪些品质得到了很

大提高？

（请选 3 项）

责任心 219 68.87%

主动性 91 28.62%

专注度 89 27.99%

诚实度 75 23.58%

集体感 126 39.62%

奉献精神 98 30.82%

好奇心 38 11.95%

热情心 66 20.75%

遵守规则意

识
68 21.38%

克服困难能

力
84 26.42%

60 你最喜欢的课程有哪些？（最多填 3 门）

内容较多，不逐条列出，如各部

门有工作需要请联系督评中心

61 你如何看待“现代学徒制”这种培养方式及其效果？

62
你对改进学校工作有什么意见和建议？请列出要

点。

B 部分

题号 题目 答案 人数 百分比

1 你的性别：
男 239 75.16%

女 79 24.84%

2 你的家庭现在居住地是：

城区 213 66.98%

县城 18 5.66%

乡镇 23 7.23%

村 64 20.13%

3 你父亲的学历是：

大学（大专）及以上 151 47.48%

高中 63 19.81%

初中 80 25.16%

小学及以下 24 7.55%

4 你母亲的学历是：

大学（大专）及以上 143 44.97%

高中 55 17.30%

初中 96 30.19%

小学及以下 24 7.55%

5 你是家庭第一代大学生吗？
是 148 46.54%

否 170 53.46%
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题号 题目 答案 人数 百分比

6 你现在就读的专业是： -

7 你的家庭人均年收入大约是（单位：元）：

60000 以上 19 5.97%

35001-60000 124 38.99%

20001-35000 31 9.75%

10001-20000 40 12.58%

5001-10000 47 14.78%

5000 以下 57 17.92%

8 大学期间你担任过学生干部吗？
当过 258 81.13%

没有当过 60 18.87%

9
总体来看，你在大学期间学习的努力程度

是：

非常努力 149 46.86%

比较努力 117 36.79%

一般 46 14.47%

不太努力 5 1.57%

非常不努力 1 0.31%

10
总体来看，你大学期间学习预期达到的结

果是：

排名前 5% 129 40.57%

前 5%-20% 111 34.91%

前 20%-50% 48 15.09%

前 50%-80% 27 8.49%

排名后 20% 3 0.94%

11 你毕业后的打算是：

读本科（含出国） 41 12.89%

找工作就业 205 64.47%

准备自己创业 21 6.60%

待定 51 16.04%

（二）教师问卷

A 部分

题号 题目 答案 人数 百分比

1
来这所学校工作之前，您觉得我国的高等职

业教育总体情况怎么样？

非常好 8 16.00%

好 14 28.00%

比较好 15 30.00%

一般 10 20.00%

差 0 0.00%

比较差 2 4.00%

非常差 1 2.00%
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题号 题目 答案 人数 百分比

2
来这所学校工作之前，您觉得这所学校怎么

样？

非常好 23 46.00%

好 17 34.00%

比较好 7 14.00%

一般 3 6.00%

差 0 0.00%

比较差 0 0.00%

非常差 0 0.00%

3
来这所学校工作之前，您觉得这所学校的学

生总体情况如何？

非常好 12 24.00%

好 19 38.00%

比较好 11 22.00%

一般 6 12.00%

差 0 0.00%

比较差 2 4.00%

非常差 0 0.00%

4 学校的校风怎么样？

非常好 24 48.00%

好 17 34.00%

比较好 5 10.00%

一般 3 6.00%

差 0 0.00%

比较差 1 2.00%

非常差 0 0.00%

5
学校促进学生德智体美全面发展的目标实现

得怎么样？

非常好 23 46.00%

好 15 30.00%

比较好 6 12.00%

一般 5 10.00%

差 0 0.00%

比较差 1 2.00%

非常差 0 0.00%

6
学校的专业教育和创新创业教育结合得好

吗？

非常好 22 44.00%

好 12 24.00%

比较好 7 14.00%

一般 6 12.00%

差 1 2.00%

比较差 1 2.00%

非常差 1 2.00%
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题号 题目 答案 人数 百分比

7 学校培养学生专业技术技能的效果好吗？

非常好 33 66.00%

好 9 18.00%

比较好 5 10.00%

一般 2 4.00%

差 0 0.00%

比较差 1 2.00%

非常差 0 0.00%

8 学校开设的专业课程内容实用性强吗？

非常强 27 54.00%

强 16 32.00%

比较强 4 8.00%

一般 2 4.00%

比较弱 0 0.00%

弱 0 0.00%

非常弱 1 2.00%

9
学校安排的理论课程与实践（实验）课程的

比例合适吗？

非常适合 24 48.00%

适合 17 34.00%

比较适合 4 8.00%

一般 3 6.00%

比较不适合 1 2.00%

不适合 0 0.00%

非常不适合 1 2.00%

10 课程教学中学生动手实际操作的机会多吗？

非常多 31 62.00%

多 14 28.00%

比较多 1 2.00%

一般 3 6.00%

比较少 1 2.00%

少 0 0.00%

非常少 0 0.00%

11 课程教学提高了学生的自主学习能力吗？

完全能 12 24.00%

能 27 54.00%

基本能 5 10.00%

一般 5 10.00%

基本不能 0 0.00%

不能 0 0.00%

完全不能 1 2.00%
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题号 题目 答案 人数 百分比

12 任课老师的课堂教学准备充分吗？

非常充分 29 58.00%

充分 16 32.00%

比较充分 3 6.00%

一般 2 4.00%

比较不充分 0 0.00%

不充分 0 0.00%

非常不充分 0 0.00%

13
学校既能讲授理论知识又能讲授实操课的老

师多吗？

非常多 24 48.00%

多 13 26.00%

比较多 10 20.00%

一般 0 0.00%

比较少 1 2.00%

少 1 2.00%

非常少 1 2.00%

14 来自行业企业的老师教学水平高吗？

非常高 15 30.00%

高 23 46.00%

比较高 3 6.00%

一般 6 12.00%

比较低 1 2.00%

低 2 4.00%

非常低 0 0.00%

15
任课老师能及时对学生的学习情况进行反馈

吗？

完全能 21 42.00%

能 24 48.00%

基本能 3 6.00%

一般 1 2.00%

基本不能 0 0.00%

不能 1 2.00%

完全不能 0 0.00%

16
学生主动与任课教师进行课外交流的意愿强

吗？

非常强 12 24.00%

强 19 38.00%

比较强 13 26.00%

一般 4 8.00%

比较弱 1 2.00%

弱 1 2.00%

非常弱 0 0.00%
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题号 题目 答案 人数 百分比

17
学生参加企业技改、工艺创新等活动的机会

多吗？

非常多 15 30.00%

多 15 30.00%

比较多 7 14.00%

一般 11 22.00%

比较少 1 2.00%

少 1 2.00%

非常少 0 0.00%

18 学生在顶岗实习中的收获大吗？

非常大 21 42.00%

大 20 40.00%

比较大 5 10.00%

一般 3 6.00%

比较小 0 0.00%

小 0 0.00%

非常小 1 2.00%

19 学校里让学生感兴趣的社团活动多吗？

非常多 21 42.00%

多 17 34.00%

比较多 8 16.00%

一般 2 4.00%

比较少 2 4.00%

少 0 0.00%

非常少 0 0.00%

20
学校与企业联合开展的各类活动对学生的吸

引力大吗？

非常大 18 36.00%

大 21 42.00%

比较大 6 12.00%

一般 4 8.00%

比较小 0 0.00%

小 1 2.00%

非常小 0 0.00%

21 学校里学生之间关系融洽吗？

非常融洽 22 44.00%

融洽 18 36.00%

比较融洽 8 16.00%

一般 2 4.00%

比较不融洽 0 0.00%

不融洽 0 0.00%

非常不融洽 0 0.00%
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题号 题目 答案 人数 百分比

22 学校里老师和学生的关系融洽吗？

非常融洽 24 48.00%

融洽 19 38.00%

比较融洽 5 10.00%

一般 1 2.00%

比较不融洽 0 0.00%

不融洽 1 2.00%

非常不融洽 0 0.00%

23 学校食堂饭菜的性价比怎么样？

非常高 17 34.00%

高 19 38.00%

比较高 6 12.00%

一般 5 10.00%

比较低 2 4.00%

低 0 0.00%

非常低 1 2.00%

24 学校宿舍管理工作做得好吗？

非常好 25 50.00%

好 15 30.00%

比较好 7 14.00%

一般 2 4.00%

差 0 0.00%

比较差 0 0.00%

非常差 1 2.00%

25
学校管理部门（如教务处等）的办事效率怎

么样？

非常高 22 44.00%

高 20 40.00%

比较高 4 8.00%

一般 2 4.00%

比较低 0 0.00%

低 1 2.00%

非常低 1 2.00%

26
新生入学教育对学生尽快适应大学学习与生

活帮助大吗？

非常大 27 54.00%

大 15 30.00%

比较大 5 10.00%

一般 2 4.00%

比较小 0 0.00%

小 0 0.00%

非常小 1 2.00%
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题号 题目 答案 人数 百分比

27 学校为学生获取职业证书提供的帮助大吗？

非常大 30 60.00%

大 15 30.00%

比较大 5 10.00%

一般 0 0.00%

比较小 0 0.00%

小 0 0.00%

非常小 0 0.00%

28 学校的心理咨询工作做得好吗？

非常好 24 48.00%

好 19 38.00%

比较好 3 6.00%

一般 3 6.00%

差 0 0.00%

比较差 0 0.00%

非常差 1 2.00%

29 学校开展的就业指导对学生的帮助大吗？

非常大 23 46.00%

大 19 38.00%

比较大 4 8.00%

一般 3 6.00%

比较小 0 0.00%

小 1 2.00%

非常小 0 0.00%

30 学校的周边环境安全性怎么样？

非常好 26 52.00%

好 16 32.00%

比较好 4 8.00%

一般 2 4.00%

差 1 2.00%

比较差 1 2.00%

非常差 0 0.00%

31
学校的学习场所（图书馆、教室等）能满足

学生的学习需要吗？

完全能 22 44.00%

能 21 42.00%

基本能 5 10.00%

一般 1 2.00%

基本不能 0 0.00%

不能 0 0.00%

完全不能 1 2.00%
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题号 题目 答案 人数 百分比

32
学校的运动场地和体育设施能满足学生的活

动需求吗？

完全能 24 48.00%

能 18 36.00%

基本能 6 12.00%

一般 2 4.00%

基本不能 0 0.00%

不能 0 0.00%

完全不能 0 0.00%

33
校内实训基地的设施设备能满足教学需要

吗？

完全能 32 64.00%

能 12 24.00%

基本能 4 8.00%

一般 2 4.00%

基本不能 0 0.00%

不能 0 0.00%

完全不能 0 0.00%

34
学校与行业企业在人才培养方面的合作多

吗？

非常多 24 48.00%

多 18 36.00%

比较多 3 6.00%

一般 5 10.00%

比较少 0 0.00%

少 0 0.00%

非常少 0 0.00%

35
学校为学生提供开阔国际视野的机会充足

吗？

非常充足 7 14.00%

充足 19 38.00%

比较充足 6 12.00%

一般 13 26.00%

比较缺乏 3 6.00%

缺乏 2 4.00%

非常缺乏 0 0.00%

36
学校组织学生参加职业技能比赛的机会多

吗？

非常多 33 66.00%

多 13 26.00%

比较多 3 6.00%

一般 1 2.00%

比较少 0 0.00%

少 0 0.00%

非常少 0 0.00%
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题号 题目 答案 人数 百分比

37
学校为鼓励学生的创业提供的有效支持多

吗？

非常多 20 40.00%

多 19 38.00%

比较多 5 10.00%

一般 5 10.00%

比较少 0 0.00%

少 0 0.00%

非常少 1 2.00%

38 您所教授的专业的就业前景好吗？

非常好 24 48.00%

好 18 36.00%

比较好 7 14.00%

一般 1 2.00%

差 0 0.00%

比较差 0 0.00%

非常差 0 0.00%

39
学生能通过公开渠顺畅地了解学校中的重大

事项吗？

完全能 26 52.00%

能 18 36.00%

基本能 4 8.00%

一般 0 0.00%

基本不能 1 2.00%

不能 1 2.00%

完全不能 0 0.00%

40 学生有机会参与学校管理吗？

非常多 11 22.00%

多 19 38.00%

比较多 12 24.00%

一般 5 10.00%

比较少 1 2.00%

少 0 0.00%

非常少 2 4.00%

41 学生向学校反映意见和建议的渠道畅通吗？

非常畅通 24 48.00%

畅通 20 40.00%

比较畅通 4 8.00%

一般 1 2.00%

比较不畅通 0 0.00%

不畅通 1 2.00%

非常不畅通 0 0.00%
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题号 题目 答案 人数 百分比

42 学生的权益能得到学校的尊重吗？

完全能 28 56.00%

能 19 38.00%

基本能 3 6.00%

一般 0 0.00%

基本不能 0 0.00%

不能 0 0.00%

完全不能 0 0.00%

43
学生在参加实习或见习时能受到了一视同仁

的对待吗？

完全能 28 56.00%

能 18 36.00%

基本能 2 4.00%

一般 2 4.00%

基本不能 0 0.00%

不能 0 0.00%

完全不能 0 0.00%

44 家庭经济困难学生能够得到有效资助吗？

完全能 30 60.00%

能 19 38.00%

基本能 0 0.00%

一般 1 2.00%

基本不能 0 0.00%

不能 0 0.00%

完全不能 0 0.00%

45 学校能为学生发挥个人特长创造条件吗？

完全能 20 40.00%

能 21 42.00%

基本能 7 14.00%

一般 2 4.00%

基本不能 0 0.00%

不能 0 0.00%

完全不能 0 0.00%

46 学生了解毕业后继续升学的机会和渠道吗？

非常了解 30 60.00%

了解 14 28.00%

比较了解 5 10.00%

一般 1 2.00%

比较不了解 0 0.00%

不了解 0 0.00%

非常不了解 0 0.00%
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47 学生在实习期间的合法权益能得到保障吗？

完全能 33 66.00%

能 15 30.00%

基本能 1 2.00%

一般 1 2.00%

基本不能 0 0.00%

不能 0 0.00%

完全不能 0 0.00%

48 学校奖学金的评定标准合理吗？

非常合理 31 62.00%

合理 14 28.00%

比较合理 3 6.00%

一般 1 2.00%

比较不合理 0 0.00%

不合理 1 2.00%

非常不合理 0 0.00%

49 学校课程考核中老师给学生评分公平吗？

非常公平 26 52.00%

公平 20 40.00%

比较公平 3 6.00%

一般 1 2.00%

比较不公平 0 0.00%

不公平 0 0.00%

非常不公平 0 0.00%

50
学校对学生作弊等不诚信行为的处理恰当

吗？

非常恰当 30 60.00%

恰当 18 36.00%

比较恰当 1 2.00%

一般 1 2.00%

比较不恰当 0 0.00%

不恰当 0 0.00%

非常不恰当 0 0.00%

51 学校在转专业、选课等方面的规则合理吗？

非常合理 26 52.00%

合理 18 36.00%

比较合理 4 8.00%

一般 2 4.00%

比较不合理 0 0.00%

不合理 0 0.00%

非常不合理 0 0.00%
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52
您觉得“以学生为中心”的办学理念在你们学

校落实得怎么样？

非常好 29 58.00%

好 15 30.00%

比较好 3 6.00%

一般 3 6.00%

差 0 0.00%

比较差 0 0.00%

非常差 0 0.00%

53
总的来看，您对这所学校提供的教育满意

吗？

非常满意 29 58.00%

满意 16 32.00%

比较满意 2 4.00%

一般 3 6.00%

比较不满意 0 0.00%

不满意 0 0.00%

非常不满意 0 0.00%

54 您对学生在大学里获得的成长感到满意吗？

非常满意 22 44.00%

满意 18 36.00%

比较满意 5 10.00%

一般 5 10.00%

比较不满意 0 0.00%

不满意 0 0.00%

非常不满意 0 0.00%

55 您愿意推荐亲友的孩子上你们学校吗？

非常愿意 27 54.00%

愿意 17 34.00%

比较愿意 4 8.00%

一般 2 4.00%

比较不愿意 0 0.00%

不愿意 0 0.00%

非常不愿意 0 0.00%

56
您觉得这所学校的学生经过大学几年的学

习，哪些能力得到了很大提高？（请选 3 项）

学习能力 24 48.00%

合作能力 26 52.00%

创新能力 15 30.00%

就业能力 23 46.00%

岗位胜任能力 32 64.00%

口头表达能力 6 12.00%

写作能力 1 2.00%

外语能力 1 2.00%

组织协调能力 14 28.00%

信息技术应用能力 8 16.00%
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57
您觉得这所学校的学生经过大学几年的学

习，哪些品质得到了很大提高？（请选 3 项）

责任心 39 78.00%

主动性 9 18.00%

专注度 6 12.00%

诚实度 13 26.00%

集体感 29 58.00%

奉献精神 8 16.00%

好奇心 4 8.00%

热情心 12 24.00%

遵守规则意识 26 52.00%

克服困难能力 6 12.00%

58
您如何看待“现代学徒制”这种培养方式及其

效果？ 内容较多，不逐条列出，如各部门有

工作需要请联系督评中心
59

您对改进学校工作有什么意见和建议？请列

出要点。

B 部分

题号 题目 答案 人数 百分比

1 你的性别：
男 16 32.00%

女 34 68.00%

2 您的最高学历是：

博士研究生 4 8.00%

硕士研究生 35 70.00%

大学本科 11 22.00%

3 您的岗位类型是：

专任教师 42 84.00%

行政人员 5 10.00%

辅导员 3 6.00%

4 您的专业技术职务是：

教授/研究员 6 12.00%

副教授/副研究员 18 36.00%

讲师/助理研究员 19 38.00%

助教 7 14.00%

5 您的学科背景是____？ -

6 您已经在这所学校工作了_____年？

10 年及以上 31 62.00%

3－5 年（含 3年） 10 20.00%

5－10 年（含 5年） 6 12.00%

3 年以下 3 6.00%
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题号 题目 答案 人数 百分比

7 您在大学里担任过学生的班主任吗？
当过 42 84.00%

没有当过 8 16.00%

8 您在大学里担任过学生的导师吗？
当过 13 26.00%

没有当过 37 74.00%


